11Iro

Ams: CopokuH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.08.2010 00:33:57

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2010 07:02:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/153069/answer/153077




IemnaeTcsi MecTHasl aHeCTe3us(MHBEKITNS PaCTBOPOM HOBOKanHa B MECTO IYHKIIMH), 3aTEM IeJlaeTCs
BKOJI B TTOJIOCTB TUAPOLETIe 00iee TOICTOM U JIUHHON UTJION ¥ aCITUPUPYETCS IITPUIIEM KUIKOCTb.



